

甜甜屋 吃喝玩乐·一站式优惠购 甜蜜滋味·欢乐无限购

同堂火锅

北碚会客厅

老舍旧居城的花园火锅!

TONGTANGHUOGUO



相遇甜甜屋

电子码 即买即用 全场通用 可叠加使用

电话: 8191 1588

地址: 北碚重百三店背后(老舍旧居内)



扫码得优惠

上相遇甜甜屋,得优惠。

囍 家国同庆,见证幸福 2024万人集体婚礼倒计时10天

他们,没有华丽盛大的婚礼; 他们,怀揣赤诚真心走进婚姻殿堂; 他们,婚后相亲相爱,携手并进…… 在9月22日“家国同庆,见证幸福,2024万人集体婚礼”即将来临之际,我们采访了重庆五对不同年代结婚的他们,了解他们的幸福婚姻秘诀。 愿天下有情人都能像他们一样,执手白头,爱情持久而弥香。



你当我耳朵 我做你眼睛

携手走过61年婚姻,是什么模样? 88岁莫元生爷爷和81岁李先珍婆婆的答案是:爷爷成了婆婆的眼睛,婆婆成了爷爷的耳朵。 互爱互敬互补,是他们一直以来的爱情底色,伴随他们走入如今的“福禄寿婚”。

01 一件新衣便是“嫁衣”

时间回溯到上世纪60年代初,浪漫还是一件挺奢侈的事,但莫元生和李先珍的初识却颇具浪漫色彩。 那时候,莫元生是渝中区的一名户籍民警,因为外貌俊朗,为人踏实勤恳,为他介绍对象的人不在少数,但莫元生却始终想要找到自己心仪的对象再结婚。 1962年的一天,莫元生遇到了前来办事的李先珍,二人一见如故,相互倾心,很快便确认了恋人关系。 许多年后,莫元生还给自己的孙女莫莫说起过初识李先珍的感觉:“你婆婆这个相貌相当漂亮,那个时候我看到她的两个酒窝,就一见钟情。” 1963年,莫元生与李先珍走进了婚姻殿堂。那时候结婚没有任何仪式,李先珍的母亲为女儿扯来一丈二尺布,打了一身新的蓝布衣服,再送给女儿一床铺盖,这便是“嫁衣”与贺礼。

02 互为彼此眼睛、耳朵

结婚以后,莫元生和李先珍住在家属区的老房子里。二人当中,厨艺更好的是莫元生,他总会变着花样给李先珍做可口的饭菜。贤惠的李先珍则把家里料理得井井有条。后来有了儿女,二人又一起把儿女教育得懂事能干、知书达礼。 步入中老年后,李先珍的视力变得不太好。心灵手巧的莫元生,对家里的设施进行了许多改造,比如在李先珍的床头接了灯绳,这样她半夜起床就可以伸手开灯;厕所的门上加装了很长的把手,便于李先珍更安全地进出厕所。 此外,莫元生从很多年前就帮李先珍剪手、脚趾甲,只怕她自己会剪出血来。

李先珍经常感慨地说:“老莫成了我的第二双眼睛。” 近些年,莫元生的听力下降得厉害,李先珍便成了莫元生的“专职翻译官”——抢着接电话,然后翻译给莫元生听;谁说话莫元生没听清楚,李先珍也立即翻译。让家中晚辈都觉得有趣的是,无论李先珍翻译时说话再小声,但莫元生只要看她的口型和表情就能懂她的意思。

03 爱情离不开赞美与肯定

结婚61年,依然恩爱有加。要问莫元生与李先珍的爱情秘诀,两人会摇摇头,说:“好像没啥特别的。” 但是重庆晚报记者观察发现,在他们的聊天当中,充满了对彼此的肯定与赞扬。 这不,采访当天李先珍穿着一身红衣,莫元生不住地表扬:“你今天真的太漂亮了!” 到了午饭时间,李先珍当着全家人的面也大声对莫元生说:“你今天烧这个红烧肉,特别有水平。”闻言,莫元生脸上瞬间神采飞扬。 二人吵过架吗?家中晚辈们告诉重庆晚报记者,那自然是吵过。据孙女莫莫回忆,有一次爷爷要去一个地方,但婆婆不乐意,因为意见不统一,婆婆和爷爷吵架了,还吵得很凶。但谁也没想到的是,第二天一早婆婆却陪着爷爷出门了。婆婆说,爷爷的耳朵不好,他一个人去的话别人说话他听不见,自己会担心。 莫莫总结,婆婆爷爷彼此照顾着、吵闹着、牵挂着,大半辈子就这样携手走过来了。 “我们两个的愿望啊,就是一起加油,一起迈过100岁!”采访最后,莫元生爽朗地笑道。 重庆晚报-相遇首席记者 王薇 实习生 雍晓雨 受访者供图

重庆娃娃儿 有点jiao 第11期

“情感上依赖 某个人不羞耻”

她年近四十转行,拒绝“独立女性”标签

娇娇(右)与吕主任合影

在金山意库里,有一家卖珠宝的咖啡店LA FLAMME(法语“热情之意”)。店主是两个喜欢珠宝的闺蜜,一人做珠宝设计,一人做珠宝鉴定。今天吕主任要采访的女主角,是这位珠宝设计师——38岁的娇娇。娇娇一年前从金融行业转行做起了珠宝设计师,在很多人为“中年危机”焦虑的岁数,她却以独特的钝感力,书写着自己的精彩。

创业考上珠宝设计师

娇娇在金融行业干了12年,基本上每天都工作12小时,是一名妥妥的“劳模”。这些年下来,虽然有了一定积蓄,但身体却亮起了红灯。出于对身体的考虑,同时人到了一定岁数希望改变生活方式,再加之闺蜜的感情邀约,娇娇辞职开始了创业。 娇娇在金融行业干了12年,基本上每天都工作12小时,是一名妥妥的“劳模”。这些年下来,虽然有了一定积蓄,但身体却亮起了红灯。出于对身体的考虑,同时人到了一定岁数希望改变生活方式,再加之闺蜜的感情邀约,娇娇辞职开始了创业。



娇娇的毕业设计 娇娇设计的首饰

学设计出身的娇娇,毕业十几年后重拾画笔,再次开始创作。学习珠宝设计学费并不便宜,并且每年还有进修费用,不过娇娇认为这些投资都很值得。珠宝首饰具备收藏属性,这对于30+有一定经济实力又爱美的女性,是一个不错的选择。

娇娇向吕主任展示了她的毕业设计作品,是一串用托帕石作为主石,银杏叶形态作为装饰的项链,用于纪念她11月的生日。“希望有一天我可以亲手将它从纸上的设计作品变成实物。”娇娇说。

不觉得自己是“独立女性”

从职场到创业,娇娇都独立计划,踏实执行,但她从不觉得自己是“独立女性”,“我在情感上非常依赖我老公,没有他的支持,我不可能有现在的状态。我不觉得情感上依赖某个人是不对甚至羞耻的,人本来就是社会动物,我们需要家庭、爱人的支撑才能更加顺利美满地度过我们的人生。我不在乎别人的评价,我觉得跟我没什么关系。”

婚姻幸福的秘诀是肯定对方付出

娇娇与丈夫结婚10年,有一个漂亮可爱的女儿。问到她婚姻幸福的秘诀?娇娇称:“首先要肯定对方的付出,第二要有共同的爱好,第三是双方都要有年轻的心态。我和老公在一起13年,结婚10年,可现在我还是会觉得他很帅,有时候他突然来接我下班我都会脸红。”说到这里,娇娇笑了。

期待你加入

本栏目计划与100位重庆女孩对话,打破性别、职业、年龄、收入等限制,认真聆听有个性、有想法的声音,一起向上生长,向内探索,传播女性力量。如果你有故事愿意分享,或你身边有值得欣赏的女孩,欢迎联系我们,让更多人见证重庆女孩的风采。关注“相遇”微信公众号、“相遇吕主任”抖音号私信报名。 重庆晚报-相遇记者 吕文霁



扫码查看采访视频

时光秘境 ART LIFE 9月12日 第9月VIP答谢会

倒计时 2天

百货/电器/超市 三业态答谢盛典大放送

1元抢 350元

价值 350元 福利套餐包

- 百货:20元百货购物券*2张
- 100元服饰券*2张
- 家电:50元家电券*2张
- 超市:10元超市券*1张

具体用券规则活动扫码查看 每个ID限抢1套,数量有限,抢完即止

惠民补贴 以旧换新 即日起 12月31日 风暴

五重补贴 多重保障	政府补贴	工厂补贴	重百补贴	银行补贴	旧机抵现
一级及以上能效 水效标准的产品	二级及以上能效 能效标准的产品	以旧换新 叠加补贴	立减20%	立减15%	立减2%

11大品类家电商品参与活动

卡萨帝洗衣机购机权益

套购金额满 20000元	立减4980元 衣物护理年卡
套购金额满 10000元	立减598元 衣物护理年卡
单品金额满 2500元	立减199元 衣物护理体验卡

重百超市 新世纪超市 新世纪超市精选好物

百世田园大米 富硒香米30kg	25.8元/度	惠商东北大米 5kg	23.9元/度
惠商内蒙豆腐 395g	0.99元/度		

责编 田刚 美编 张展 责校 侯琪琳